

SVET KRAJEVNE SKUPNOSTI TURJE – GORE

Turje 20

1431 Dol pri Hrastniku

Turje, 07.06.2023

ZAPISNIK

Zbor krajanov KS Turje – Gore, v sredo dne 07.06.2023 ob 17:00 uri, v prostorih KS Turje Gore.

Navzoči: župan Marko Funkl, predstavnika Občine Hrastnik [REDACTED] in [REDACTED], Iztok Železnik, Tina Peklar, Roman Grešak, Jerneja Grešak, Marko Pikelj in Tomaž Košič.

Dnevni red:

Predsednik KS Turje je vse prisotne lepo pozdravil in predstavil plan delovanja naše KS naslednjih 4 let:

Predstavitev našega plana dela na KS TURJE – GORE:

- Ureditev parkirišča pri krajanu [REDACTED]
- Ureditev ekološkega otoka na centru vasi
- Ureditev odcepa h gasilskemu društvu in domu KS
- predstavitev avtobusne postaje v centru vasi
- odvodnjavanje vode pri planinskem domu Gore
- ureditev ožine pri krajanu [REDACTED]

Župan je vse lepo pozdravil, povedal da je njegov namen, da se enkrat letno dobimo in se lepo pogovorimo in odgovorimo na vprašanja krajanov.

Župan je povedal, da imamo težave o cesti proti Kopitniku in cesti, ki povezuje Gore in Kopitnik. Povedal, je da nimamo vira Evropskega, ki bi financiral to preplastitev.

Župan je povedal, da imajo določena sredstva na voljo za vzdrževanje cest, da je bilo letos največ pluženja cest prav v naši KS.

Župan je povedal, da je 10% sredstev v letošnjem letu, ki jih je namenjenih za našo KS zamrznjenih in bo dodan v županovem mandatu. Sredstva naše KS so za leto 2023 namenjena v višini 32 tisoč EUR.

Prejeli bomo pobudo za participativni proračun za ureditev manjših projektov igrišča, Naša KS je nazadnje uredila avtobusno postajo. Župan je tudi mnenja, da se takšni projekti uredijo v lastni režiji in del z denarjem Občine Hrastnik.

Župan je povedal, da ima pripravljeno finančno kartico delovanja od leta 2018 do leta 2022.

Pobuda za turistične kapacitete na območju Gor in Kopitnika za počitniške hiše, glamping kočice. Pomembno je, da imamo tudi pobudo, da se uredi šola v KS Turje - Gore in odda prijava na projekt do 20.6.2023 za ureditev električne polnilnice pri šoli Turje.

Pohvala planinskega društva Dol pri Hrastniku, ki imajo letos okroglo obletnico delovanja. Urejajo igrišče in balinišče skupaj z društvom upokojencev.

Zimska služba v naši KS Turje Gore: - izpostavljene so bile težave pri zamiku pluženja.

Predajamo besedo krajanom:

Športno igrišče v Gorah. Krajan se je oglasil, da potrebuje ene 10m³ mivke. Župan je obljubil, da se bodo potrudili in poskusili urediti.

Krajanji so izpostavili problem, da se bi uredili odseki po zimski službi. Poleg tega predlagajo, da se uredijo manjši odseki v sklopu vzdrževanja cest, da se škoda zaradi pluženja ne bo več povzročala.

Krajan se je oglasil, da bi se uredila cesta, bankine in zakrpale luknje na cestnem odseku do Fračjega dola. Krajan je poudaril, da je zaradi zimske službe bilo narejeno ogromno škode.

Krajan se je oglasil, da še vedno nimamo postavljenih tabel, kjer so navedene hišne številke. Predsednik je povedal, da bomo to dali v zapisnik in bomo to poskusili urediti. Krajan je mnenja, da se ureditev označb naredi tako kot je v KS Kovk.

Krajan je povedal, da na cesti Kopitnik ni več znaka prednostna cesta in talna označba tudi ni več vidna. Zato prosimo, da pristojne službe preverijo zadeve na terenu, ter se ustrezno uredi prometne označbe.

Krajan se je oglasil, da se bi uredil dovoz do cerkve in pokopališča. Da se v tem sklopu uredi še ta cesta, ta cestni odsek smo že v svetu KS obravnavali in zapisali v pretekle zapisnike. Predsednik je povedal, da je že bil seznanjen s tem in da se bo uredila tudi manjkajoča ograja okrog pokopališča pri cerkvi v Turju in tudi v Gorah pri cerkvi.

Potem je še povedal, da se naj ogleda in uredi plazovje pod krajanom [REDACTED] zaradi hudournika iz leta 2019.

[REDACTED] je povedal, da so na Občini uredili novo označevanje na več nivojih. V tretji fazi naj bi se uredilo označevanja po vseh KS.

Zimska služba, [REDACTED] je povedal, da so ceste vsako leto v slabšem stanju in zato vsaka zima pusti določene posledice. Tudi mehanizacija se je ojačala in zato se tudi več škode povzroči. Velik šum je bil v komunikaciji in zaradi tega, ker izvajalci, ki plužijo, ne poznajo našega terena.

[REDACTED] je predlagal, da se plaz pogleda skupaj z direkcijo za vodo.

Krajan iz Gor se je oglasil, da imajo problem glede nepokritosti s signalom za mobilni telefon in internet. Župan je povedal, da imajo dogovor, da se zavedajo težave in sicer imajo problem investicija in omrežje. Postavitev repetitorja, operaterji so obljubili, da bodo postavili dva repetitorja. Operater vedno gleda, kako se investicija

izplača, morate pa vedet, da lastnik mora dati dovoljenje, za prekop zemlje in dati služnost.

Krajan je povedal, da je potrebno, da se krajane pravočasno seznanijo z delom in potem lažje dajo krajani soglasja. Optika zaenkrat stoji, ker so finančna sredstva zmanjkala.

Zimska služba - izpostavilo se je, da se letos niso postavili količki in s tem se je naredilo še več škode.

Znak za osno obremenitev, ki je posatvljen na Marnem izgine. Problem je, da se zaradi tega zelo uničuje cesta zaradi osne obremenitvijo kamionov, ki prevažajo les iz gozdov dalje.

Kmetje morajo plačevati za vzdrževanje cest, država tega ne plačuje zato bi bilo potrebno urediti, da bi se zaradi spravila lesa vzdrževale tudi krajevne ceste.

Predlog krajanov je bil: Zakaj se ne bi delala kar preplastitev asfalta in ne vsa utrditev ven in na novo. Da bi investicija bila zelo cenejša.

Krajani so tudi izpostavili problem uničevanje ceste zaradi hudournikov in zabitih odtokov.

Krajan [REDACTED] se je oglasil, da bi se asfaltiralo vsaj del ceste samo en ovinek. Predsednik je povedal, da v planu za letošnje leta to ni. Župan pa je povedal, da se bodo pridobila dodatna sredstva iz turistične takse in se bodo s tem uredilo tudi del ceste. Župan se je tako dogovoril z gospodom [REDACTED].

Krajanka se je oglasila glede križišča pri krajanu [REDACTED] cesta iz Jepihovca. Katera cesta je prednostna, cesta Čreta Turje je višje kategorije in je prednostna. Prosimo za preveritev in ustrezno postavitve cestnih znakov.

Na območju Črete smo že s strani sveta KS pisali, da so jaški previsoki ob cesti, jaški so izven vidnega polja, in previsoko postavljeni. Z izvajalcem AGM ni Občina uspela urediti, zato bo to uredila KSP.

Krajani so ponovno izpostavili, da je največ problema zaradi zimske službe, predlagajo da naj izvajalci, ki dejansko plužijo cesto prej pridejo zakoličiti in pogledati.

Župan Občine Hrastnik je podal odgovor glede peticije iz leta 2021:

- svet KS ima prednost pri odločanju in dogovarjanju
- politike izpustite

Zato je ta peticija najnižje obravnavana.

Prioritete določa KS, če boste pripomogli k nižjimi stroški bomo to tudi.

Krajan je opozoril, da bi bilo potrebno opozoriti krajane, da ko se les spravlja iz gozda, da se cesta za sabo očisti. V kolikor se ne je naloga da se ga obvesti oziroma se mu pošlje dopis.

Krajanka se je oglasila, kako je za ureditev cestnega odseka do Gore ■■■, ker naj ta cestni odsek ne bi bil zaveden v kategorizaciji in navigaciji.

Krajan je izpostavil odpis cest. Zanima ga kdaj bi bilo to da bi se ceste odpisale?

Župan je povedal, da so se ceste gradile s soglasjem, Občina bi morala odkupiti, cenik bi moral določiti država. Občina bi nato odkupila ceste po tem programu. Danes je problem ker eden hoče imeti zastonj, en pa za 3 eure, en pa za 12 eur. Občina si želi urediti to stanje, odmera je urejena, tam kjer bodo šli v investicije bodo lastništvo uredili in odkupili.

Krajan je izpostavil muldo na odcepu Turje Marno, kako bi se ta mulda lahko sanirala, ker je zelo moteče, ko zapelješ iz Laške strani in zavijaš v Turje.

Krajan je izpostavil, da bi morali po večjem dežju počistiti cestišče s strani KSP. Predsednik je ponovno poudaril, da veliko lahko prispeva vsak krajan da naredi dobro delo in doprinese k lepši in čistejši krajevni skupnosti. Poudaril je tudi v zimskih razmerah, da moramo razumeti, da če je velika količina snega ne morejo vse odcepe sčistiti naenkrat oziroma do jutranjih ur, ko je potrebno oditi v službo, da moramo

krajani tudi se v takšnih primerih prilagoditi razmeram in biti strpni kakšen dan da
sneg preneha in se zadeve s čistijo.

Seja je bila zaključena ob 19 uri.

Zapisnikar:

Tina Peklar

Predsednik:

Iztok Železnik